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                                            Η ευνοϊκή δημοσιονομική πολιτική σε συνδυασμό με την ισχυρή ώθηση από τις επενδύσεις του Σχεδίου Ανάκαμψης και Ανθεκτικότητας, αναμένεται να ενισχύσουν την εγχώρια ζήτηση, αναφέρει ανάλυση της τράπεζας                                        

                                        

                                        














 



     
                                        

                                        
    
         
 

 
    
                                        
  
 

 
 
                                       

                                        
                                                                                       

                                            Ιδιαίτερα θετική η απόφαση του Ecofin στις 13/7, ύστερα και από τη θετική αξιολόγηση της Ευρωπαϊκής Επιτροπής, για την έγκριση του Εθνικού Σχεδίου Ανάκαμψης και Ανθεκτικότητας Ελλάδα 2.0, με την έναρξη
των εκταμιεύσεων ύψους 4 δισ. από τον Μηχανισμό Ανάκαμψης και Ανθεκτικότητας της ΕΕ. να αναμένεται έως τα τέλη Ιουλίου και το συνολικό ύψος των διαθέσιμων πόρων έως το τέλος του έτους προβλέπεται να φθάνει τα 7,5 δισ. ευρώ. 
Σύμφωνα με το ΥΠΟΙΚ, το Σχέδιο «Ελλάδα 2.0» περιλαμβάνει 106 επενδύσεις και 68 μεταρρυθμίσεις και χρησιμοποιεί ευρωπαϊκούς πόρους 30,5 δισ. (17,8 δισ. ενισχύσεις και 12,7 δισ. δάνεια), για να κινητοποιήσει 60 δισ. συνολικές επενδύσεις στα επόμενα πέντε χρόνια, να αυξήσει μόνιμα το ΑΕΠ κατά 7 μονάδες και να δημιουργήσει, επίσης μόνιμα, 180-200 χιλιάδες νέες θέσεις εργασίας.
H Ε.Ε. στη θερινή έκθεση προβλέψεων Summer 2021 Economic Forecasts, αναθεώρησε ελαφρά προς τα πάνω τις προβλέψεις της αναφορικά με το ΑΕΠ για το 2021 σε σύγκριση με αυτές του Μαΐου στο 4,3% έναντι 4,1%, ενώ παραμένουν σταθερές στο 6% για το 2022.
Η ευνοϊκή δημοσιονομική πολιτική σε συνδυασμό με την ισχυρή ώθηση από τις επενδύσεις του Σχεδίου Ανάκαμψης και Ανθεκτικότητας, αναμένεται να ενισχύσουν την εγχώρια ζήτηση, η οποία εκτιμάται πως θα είναι ο βασικός μοχλός ανάπτυξης τόσο το 2021 όσο και το 2022. 
Ο πληθωρισμός προβλέπεται να διαμορφωθεί στο -0,4% το 2021 και στο 0,5% το 2022.

Διαβάστε εδώ την ανάλυση της Τράπεζας Πειραιώς 


www.bankingnews.gr
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